

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Космическая Робинзоада: Злоключения Софии

София с трудом продиралась через густые заросли джунглей. Дождь, шумный и противный, не прекращался ни на минуту. Землю под ногами размыло, и девушка то и дело поскользывалась. Её комбинезон промок насквозь, волосы упрямо прилипали к лицу. Угораздило же их корабль разбиться в этом Богом забытом месте.

— Чёртов мужлан! — выругалась она вслух, всё ещё кипя от злости к сержанту Роббу.

Этот самодовольный подонок с самого начала возомнил себя главным. Он постоянно указывал, что делать, а потом затащил их на дикий пляж. София хотела заночевать у обломков. Мед-блок был небольшим, но довольно уютным и фактически не пострадал. Останься они там, ей не пришлось бы беспокоиться из-за грёбаного ливня.

С одной стороны сержант был, конечно, по-своему хорош: сильный, волевой, с неплохой смекалкой и даже довольно симпатичный. Но он ведь даже не синтетик. А эта его просьба... За кого он принял Софию? Она видела Бетти в его шалаше. Этот гнусный мужчина решил утолить свои низменные потребности, начав с самой слабой личности среди них — полоумной девчонки, готовой слушать любую команду.

Но София была не такой. Она не какая-то там бракованная особь. Синтетик третьего класса это вам не шутки. Жаль, конечно, что не второго, но и так не плохо. Во время службы в академии её всегда называли особенной, уникальной, рождённой ради высоких целей и идеалов. Её гены подверглись усовершенствованию, благодаря чему девушка никогда не знала болезней, имела красивое упругое тело и легко схватывала получаемые знания. С ростом её конечно подвели. Могли бы и накрутить побольше, да и грудь маловата, но зато не мешает бегать.

Но Роббу на всё это было наплевать. Он обычный дикарь, глупый мужчина, способный мыслить одним лишь членом.

София фыркнула и в тот же момент, поскользнувшись, упала на пятую точку.

— Твою мать!

Поднимаясь, она заметила какое-то движение в паре метров левее. Бластер тут же был переведён в боевой режим. София встала в стойку, вглядываясь в темноту чащи. Два больших светящихся глаза наблюдали за ней. Она хотела нажать на курок, но внимание её привлекла другая пара глаз в стороне от первой. А потом она увидела других. Их было не меньше двадцати, и все они смотрели на неё. Целая стая инопланетных тварей наблюдала за Софией из джунглей.

Сердце бешено заколотилось. Сколько ей там осталось дойти до места крушения? Футов семьсот? Глубоко вдохнув, она произвела выстрел и рванула с места, что есть мочи. Раскатистый и полный боли рык донёсся до её ушей, но оборачиваться она не посмела. Что-то мелькнуло сбоку, и девушка выстрелила не глядя. Затем ещё раз.

Земля снова ушла у неё из-под ног, когда очертания обломков «Санктума» уже показались впереди. София упала, кувыркнулась и покатила вниз по отвесному склону. Бластер выпал из рук и исчез из виду. Она цеплялась за ветви и камни, но всё было бесполезно.

Когда мир вокруг перестал крутиться, она ощутила боль во всём теле, словно её пару часов использовали в качестве боксёрской груши. Постанывая и крича, София поднялась на ноги. Это был овраг: длинный, глубокий и до ужаса тёмный, а София оказалась на самом его дне.

Лучше не бывает! Поглаживая ноющее от боли бедро, девушка попыталась взобраться по краю, но земля была слишком скользкой, а ливень всё никак не прекращался.

— Проклятие!

«Может быть, следовало всё-таки отсосать ему?» — промелькнуло в её голове. Но она тут же отчитала себя за подобные мысли.

Робб конечно привлекал её как мужчина. У него была потрясающая фигура, харизматичная улыбка, а его член... Девушка видела его толстый напряжённый орган там, у палатки.

Интересно, что его так возбудило? Голая спящая Бетти? Или всё-таки София? Нет... Она не может думать о нём. Он грубый, бестактный и самоуверенный мужлан!

София закусила губу и едва не разревелась от обиды. До пункта назначения оставалось ведь всего ничего. Если бы она не поскользнулась...

Что-то холодное коснулось её ноги, вырвав девушку из размышлений. Она опустила взгляд вниз и с ужасом увидела, как её щиколотку оплетает гадкое склизкое щупальце.

— Что за дрянь?!

София дёрнула ножкой, но щупальце плотно удерживало её, продолжая обматываться и поднимаясь всё выше и выше. Девушка обернулась и в тот же миг пронзительно закричала. Из тьмы оврага прямо на неё двигалось кошмарного вида существо, напоминавшее мерзкий, покрытый слизью ком. Не менее дюжины конечностей извивались по сторонам, вырастая из округлого тела. Две пары глаз глядели на Софию мутными квадратными зрачками.

В этот момент она более всего пожалела о потерянном бластере.

Существо выбросило вперёд ещё несколько щупалец, которые в мгновение ока скрутились крепкой хваткой сначала вокруг второй ноги, а затем и вокруг запястий рук.

Её подняло в воздух.

— Нет! Нееееет! — завизжала София.

Монстр издал рокочущий звук.

Очередное щупальце просвистело в воздухе и заполнило собой девичий рот. Её крик тут же обратился в утробное мычание. Вибрирующий отросток скользнул вглубь, проникая в самое горло, и Софию скрутил рвотный рефлекс. Тело девушки судорожно забило в надежде освободиться, но всё было тщетно.

Её руки и ноги оказались беспощадно растянуты в стороны. Спустя миг она услышала, как затрещал промокший комбинезон. Несколько щупалец, оцетинившись острыми шипами, сделали надрезы на ткани в области её промежности и груди, а затем, подцепив края, раскрыли их в стороны, обнажая её незащитные прелести.

Из покрытого слизью тела существа начали расти дополнительные отростки. Но приглядевшись, София поняла, что эти отличаются по форме от тех, что удерживали её. Два из них на конце имели форму цветков, из центра которых медленно высывались небольшие жала. Последний же был гораздо толще и напоминал своим строением мужской член. Он был покрыт сетью крупных кровеносных сосудов и увенчан толстой слегка заострённой головкой с отверстием посередине.

С ужасом девушка наблюдала, как последний отросток скользнул вдоль её ляжек и пристроился к отверстию нежной щёлки. Пара других оплелась вокруг живота и зависла напротив её маленьких, подрагивающих сисечек. София заскулила, ощутив как жала ткнулись остриями в её соски.

Монстр снова зарокотал. Одним мощным движением два тонких шипа погрузились внутрь её

молочной железы, а лепестки «цветков» обхватили небольшие полушария груди. По телу девушки прокатилась волна боли.

В это же время «член» существа начал упорно ввинчиваться в её щёлку. Влагалище начало растягиваться под натиском крупной головки. Все мышцы в миниатюрном и хрупком теле девушки напряглись. София не могла поверить, что всё это происходит именно с ней.

По груди разлилось тепло. Иглы, вошедшие в её соски, что-то впрыснули внутрь маленьких грудок, и девушка почувствовала сладкое покалывание.

Глаза твари неустанно наблюдали за несчастной жертвой. Толстое щупальце продолжало упрямо пробиваться вглубь женского лона. София пыталась сопротивляться ему, но через какое-то время картинка перед глазами поплыла. Она обмякла, безвольно повиснув в воздухе. Слизь, покрывавшая тело и щупальца существа, судя по всему, обладала наркотическим эффектом. В промежности стало невыносимо зудеть, и толькодвигающийся в ней толстый отросток слегка сбивал этот зуд.

София замычала, когда головка бесцеремонно ударилась в её матку. Отросток задвигался в ней, даря вместе с лёгкой болью и невероятное по силе удовольствие. Влагалище девушки зачавкало и пустило сок.

Будь её рот свободен, она бы попросила тварь не останавливаться, но та, похоже, и не думала сбавлять темп. Урча, монстр без остановки сношал её онемевшее тельце, растягивая нежные стеночки влагалища толстым пульсирующим шлангом.

Спустя пять минут София кончила в первый раз. Её накрыло так, что она на какое-то время провалилась в бессознательное состояние. Очнувшись, девушка обнаружила, что всё ещё подвешена в воздухе. Монстр даже и не думал прекратить процесс.

После этого волны оргазма накатывали на неё ещё раз семь. Ей казалось, что это длилось вечно, когда тварь вдруг издала странный звук и София ощутила, как остроконечная головка, уткнувшись ей в матку, пытается пробиться ещё дальше.

«Нет, нет, нет! Туда не войдёт!» — мысленно прокричала она.

Но у существа на этот счёт было другое мнение.

Что-то брызнуло внутрь, размягчая шейку женской матки и с новым толчком щупальце начало потихоньку протискиваться в расширяющееся, пусть и с трудом, отверстие. Ещё пара мгновений и головка проникла в её самое священное место. Глаза Софии закатились от боли смешанной с пьянящим удовольствием.

В этот же миг щупальце, орудовавшее в теле девушки, стало утолщаться, и она поняла, что монстр собирается оплодотворить её. Сил сопротивляться не осталось. Повиснув в воздухе сломанной куклой, она чувствовала, как матка её начала заполняться тёплыми твёрдыми предметами округлой формы. Эта штука откладывала в неё свои яйца!

Когда последнее яйцо оказалось внутри её чрева, животик слегка надулся. Щупальце скользнуло назад, вытягивая изнутри толстую головку. Её матку слегка потянуло назад, вслед за покидающим лono органом.

Наконец её влагалище освободилось. Шипы вышли из сосков, и лепестки отлипли от груди. Отростки стремительно уменьшались в размерах, прячась где-то в складках похожего на ком тела существа. Её рот тоже освободился, но кричать девушка уже была не в состоянии. Слюна густыми нитями свисала с её подбородка, а взгляд чёрных, как омуты, глаз был направлен куда-то в пустоту.

Монстр бережно уложил Софию на землю, и отпустил её стянутые жгутами щупалец

конечности. Оплодотворив тело человеческой самки, существо поползло обратно во тьму
оврага и вскоре скрылось из виду.